
COMUNICATO UFFICIALE N.14 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 6/7-2-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
GIANNINI TOMMASO (EDILTERMICATERN.NARNI TR) sospensione da ogni attività 
federale per gg.21 perché posizionato tra il pubblico, rivolgeva ripetute frasi offensive 
all’indirizzo degli arbitri, nonché in una occasione anche nei confronti dell’allenatore della 
squadra avversaria. 
 
AMMONITI 
REPETTO PAOLO (SERTECO AACV GENOVA) 
BRAZZINI ALESSANDRO (VALDARNO VOLLEY FI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
ENGECO PISCINE LAMEZIA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
SERTECO AACV GENOVA – Multa di € 120,00 perché i sostenitori al seguito durante 
l’incontro, rivolgevano ripetute frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, recidiva. 
EDILTERMICATER.NARNI TR – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata 
al proprio dirigente. 
VOLLEY REGGIO 1952 – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
NUOVA OMA VAL MAGRA SP – Multa di € 170,00 perché il pubblico al seguito, durante 
la gara, rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo degli arbitri; inoltre uno spettatore al 
seguito al termine dell’incontro, rivolgeva alcune frasi offensive all’indirizzo dei direttori di 
gara, recidiva. 
 
 
 Affisso in Roma, 11 febbraio 2010 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 
 
 


